



Боровичи

ГАЗЕТА АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «БОРОВИЧСКИЙ КОМБИНАТ ОГНЕУПОРОВ»

Основана 15 сентября 1928 года

№ 9 (4426)

ПЯТНИЦА, 3 МАРТА 1995 г.

Выходит 1 раз в неделю

С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Совет Директоров и правление АООТ «Боровичский комбинат огнеупоров» сердечно поздравляют наших славных женщин — тружениц комбината и тех, кто находится на заслуженном отдыхе, с праздником весны — Днем 8 Марта!

Желаем Вам крепкого здоровья, семейного счастья, успехов в работе, мира и благоденствия.

* * *

Профсоюзный комитет АООТ «Боровичский комбинат огнеупоров» сердечно поздравляет всех женщин — работниц комбината и пенсионерок, находящихся на заслуженном отдыхе, с Международным женским днем 8 Марта. Желает доброго здоровья, благополучия, счастья и веселого настроения.

НИНА АНТОНОВНА

ИЮНЬ 1941 года. Закончились занятия в школах, и, как подарок от родителей за хорошее окончание 7 класса, — поездка в Ленинград. Посмотреть, погулять, навестить родных. Но ничего не удалось посмотреть Ниине. Началась война! И хоть никто этого не мог предвидеть — детство для ребятишек кончилось. Как кончилась юность для молодежи.

Ленинград сразу стал строгим, суровым. Не забылась Финская война. Началась военная жизнь. По улицам шли группы и строем молодые женщины и мужчины, призванные военкоматами, задевывались стекла витрин, появилось

много военных машин. И с первых же дней войны началась эвакуация на восток. В этой круговерти оказалась неопытная девочка, которой нужно срочно уезжать домой, в Боровичи.

На вокзал не пробиться. Поезда уходят переполненными. Увозят ребятишек. Плач, шум, крики и, что лукавить, паника, нежелание многих уезжать из родного Ленинграда. А Ниине нужно домой! Помогла маленькая справка из школы. Прочитав ее, пожалев девочку, кассир дала билет до Боровичей.

Дома тоже уже покоя не было. Ушел брат на флот. Отца,



Всего три года работает в цехе № 2 бегунщиком формовочного отделения Людмила Николаевна Шишкина. А сколько уже успела! Освоила профессии съемщика-укладчика, прессовщика, бегунщика. Трудилась на тех участках, где дело не ладилось. Одним словом, ее работа — на виду.

А вот сама Людмила Николаевна — скромная, незаметная. С первого взгляда даже и не подумаешь, насколько трудолюбива и совершенно владеет мастерством. Сейчас она готовит и подает основную массу на пресса. Дело это — ответственное и трудоемкое. Но зная, в чьих руках оно находится, в выполнении сменного задания можно быть уверенным на все сто процентов.

На снимке: Людмила Николаевна Шишкина.

Фото А. Котова.

Рейнгольд ПУЧИТ

ЖЕНЩИНАМ ОТ МУЖЧИН

С днем 8 Марта, с праздником Весны
Поздравляем женщин всей родной страны!
Здравия желаем, самых теплых слов,
Чтоб всегда нам душу греяла любовь.
Что еще на свете может быть милей
Нежной их улыбки, взгляда их очей,
Ласки их сердечной, женской доброты.
Они — радость жизни и ее цветы!

НЕ ТОЛЬКО О СЕБЕ

Немало писем приходит в адрес генерального директора АООТ «БКО» Н. А. Новикова от разных организаций города с просьбой оказать материальную помощь. В прошлом году согласно решению Совета Директоров и правления АООТ «БКО» выделена безвозмездная финансовая поддержка в сумме 7 млн. 530 тыс. рублей.

Группа учащихся гимназии ездила в город-побратим Бингамтон. В эту поездку комбинат вложил 3 млн. рублей. Гимназии на разработку рабочего проекта перечислено 264000 рублей. Случилась беда в школе № 10: пожар. 200000 рублей перечислено на работы по ликвидации последствий.

Прогимназия обратилась с просьбой помочь приобрести учебники. 566000 рублей переведены на их счет. Финан-

совая поддержка оказана культурно-оздоровительному центру «Ровесник» на проведение юношеского турнира по боксу в размере 3,5 млн. рублей.

В начале нынешнего года выделено 2 млн. рублей учебно-методическому центру для поездки детей на хоккейный турнир в Санкт-Петербург.

За счет комбинатских средств силами РСУ изготовлены оконные и дверные проемы для педучилища, в котором от пожара пострадало учебное помещение. Затраты значительные.

Не остало без внимания руководство комбината наступающий праздник — День 8 Марта. Труженицы комбината, а также женщины-пенсионерки, отдавшие родному предприятию по 10 и более лет труда, получили приятный подарок — по 50.000 рублей.

МУЗЕЙ ОТКРЫТ

1 марта состоялась презентация музея истории огнеупорной промышленности АООТ «БКО». На торжественную церемонию собрались члены Совета Директоров и правления — генеральный директор Н. А. Новиков, заместители генерального директора: В. А. Можжерин, Г. Н. Салагина, Н. И. Нилов, Ю. П. Громов, И. В. Гершкович, В. Д. Филин; начальник отдела ценных бумаг Е. А. Штерн, начальник социального отдела В. И. Кузьмина, председатель профкома А. И. Осипов.

Разрезана красная ленточка перед центральным входом в музей и началась занимательная экскурсия в прошлое. Экспонаты, архивные фотографии, стенды — все собрано

и оформлено с большой любовью и энтузиазмом директором музея Б. Г. Маркеловым. В четырех залах разместились исторические реликвии, отражающие возникновение и развитие огнеупорного производства Боровичского края, города: от 1855 года, года рождения патриарха Российской огнеупорной промышленности — нашего комбината, до сегодняшних дней.

Наш музей — замечательный подарок труженикам комбината. История не забыта, она воскрешена, она живет и продолжается. В музейной книге отзывов рукой Н. А. Новикова сделана запись и, надеемся, она не последняя. Музей ждет посетителей.

Новые перемещения, назначения

Начальником цеха сталеразливочного припаса назначен Радченко Владислав Алексеевич, работавший начальником производственного участка этого цеха.

Васильев С. В. освобожден от занимаемой должности начальника ЦСП и переведен начальником производственного формовочного участка цеха.

ПОКАЗАТЕЛИ

РАБОТЫ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ
АООТ «БКО»
ЗА ФЕВРАЛЬ 1995 ГОДА
(в процентах к плану)

ОГНЕУПОРЫ

Цех № 2	108,8
Цех № 4	100,0
ЦСП	95,9

ШАМОТ

Цех № 3	101,3
Цех № 6	101,4

КАДОЛИН

Ш. «Шиботово»	100,0
К-р «Усть-Брынкино»	105,1
К-р «Окладнево»	100,0
К-р «Малиновец»	100,0

Вагоны и простой

Подведены итоги работы подразделений комбината по погрузо-разгрузочным работам за февраль 1995 года. При норме простоя вагона 7,9 час. фактически с учетом спецвагонов простой составили:

Цех № 1	2,7
Цех № 2	5,4
Цех № 4	6,7
Цех № 6	5,0
ЦСП	5,4
К-р «Усть-Брынкино»	3,0
По комбинату	6,3



Воспитателя младшей группы дошкольного образовательного учреждения № 14 Веры Ивановны Новоселову можно назвать мастером своего дела. Она стремится создать уют, тепло, проявить заботу, внимание развитию каждого малыша. А их в ее группе — 25 человек.

За семь лет работы в этом детском саду В. И. Новоселова накопила опыт воспитания детей. Стремится внедрить новационные образовательные технологии. Любимая игра у «почемучек» Веры Ивановны — «Минуткины загадки». Помогая определить цвет, форму, вкусовые качества фруктов и овощей, воспитатель идет навстречу интересам детей. А их счастливые улыбки являются лучшей наградой за труд В. И. Новоселовой.

На снимке: ВЕРА ИВАНОВНА НОВОСЕЛОВА СО СВОИМИ ВОСПИТАННИКАМИ.

Фото А. КОТОВА.

На земле хороших людей немало!

В этот прекрасный весенний день хочу поздравить всех женщин нашего комбината с Международным женским днем 8 Марта! Желаю всем крепкого здоровья, неутомимой энергии, бодрости, благополучия, счастья и доброты друг к другу. Пусть сердца ваши и впредь бьются в такт с ритмом нашего сегодняшнего дня, напряженного, значительного, наполненного!

Особенно хочется поздравить моих соратников по труду: заведующих и бухгалтеров детских садов, воспитателей, методистов, старших медсестер, музыкальных руководителей, специалистов, поваров, пом, воспитателей, дворников, сторожей, прачек. Все вместе они решают общую проблему: воспитание нового человека. Их щедрость души, эрудиция приносят радость плодо-

творного совместного труда. Одаренные умом, богатые душой, верные своим дошкольникам:

Солнца Вам, улыбок,
Мирного неба,
Первых цветов
на проталинках снега.
Счастья, здоровья
в вечной любви.
Вам я желаю
в праздник Весны.
Т. ШАБАЛИНА.

НИНА АНТОНОВНА

Окончание. Нач. на 1-й стр.
догоди. Всезде фронт!

С питанием стало совсем плохо. На заготовку капусты для столовых и фронта из женщин организовали группу, куда попала и Нина. Направили в какую-то лесную деревушку под Вышний Волочек, где в большущих чанах женщины квалифики капусту. Кормежки никакой, жили в сарае, но работу выполняли, как требовалось. Уже холода подошли. Сапоги развалились совсем. Но работу закончили и всех направили домой. Где пешком, где на попутках добирались в Боровичи.

Затем направили в ЖДЦ. Было тогда Нине 16 лет. Семилетка окончена! Считалась для того времени грамотной очень. Поставили ее табельщицей и сразу включили в дела профсоюзные.

Теперь уж хоть молоденькая работница, но кадровый работник комбината «Красный ке-

рамик». Она умела ладить со всеми, не отказывалась ни от какой работы, своим трудолюбием завоевала себе трудовой авторитет. Приходилось работать в машиносчетной станции, в отделе кадров, зарплату выдавала, продуктовые карточки. Так и работала до 1951 года.

А в 1951 году поступила в газотопливный техникум, в Ленинграде. Но летом всегда подрабатывала на комбинате: то на платье, то на туфли.

Закончив техникум в 1955 году, Нина пришла работать на комбинат с хорошей специальностью, которой завидовали многие парни. Мастер в цехе контрольно-измерительных приборов. Сразу же вошла в небольшой коллектив киповцев. Ее полюбили за ровный, справедливый характер, уважали как грамотного специалиста.

С каждым годом возрастали требования к измерительной технике. Увеличивался штат в

центральном КИПе, а у Нины Антоновны появились ученики, которым она щедро передавала свои знания. Много парней и девушек обучила.

Годы идут! Догнали они и Степанову Нину Антоновну — подошла пенсия, но она еще долго работала в своем коллективе. Не сдавалась возрасту. Всю жизнь была активной общественницей, спортом занималась, бронзовую медаль имеет за призовое место. За доблестный труд медалью отмечена. За свой почти 50-летний труд имеет награды — медаль и знак «Ветеран труда». Можно уже и отдохнуть, но у Нины Антоновны еще много энергии и жизнелюбия. Всем, кому приходится с ней встречаться, отмечают ее добрый характер. Сейчас она работает в совете ветеранов комбината.

Нина Антоновна, с праздником Вас, с 8 марта!
В. СВИДЕРСКАЯ.

Хоккей с мячом

По-весеннему теплая погода, стоящая уже продолжительное время, осложнила проведение игр последнего тура в I лиге третьего чемпионата России. Но несмотря на эти трудности календарные матчи между боровичским «Металлургом» и «Окой» (Навашино Нижегородской области) состоялись в минувшие выходные, 25—26 февраля.

Красивых и содержательных

НА ЧЕМПИОНАТЕ РОССИИ

игр не получилось, борьба была слишком тяжелой и вязкой, мяч во многих случаях не слушался игроков, иногда даже застrevал... в лунках, лужах и снеге.

Более удачливо к каприсам погоды в первой встрече приспособились гости и это сказалось на результате: к перерыву они вышли вперед — 2:0, а с начала второго тайма увеличили результат до 3:0 в свою

пользу. Лишь невероятные усилия наших хоккеистов помогли им под конец игры изменить счет — 1:3, мяч забил Н. Изотов. На большее «Металлурга» в этот день не хватило...

Повторный поединок развивался примерно по такому плану, но... на этот раз в роли догоняющих все время находились спортсмены «Оки». К 17-й минуте Н. Изотов и В. Марков («Металлурга») вывели хо-

К СВЕДЕНИЮ АКЦИОНЕРОВ АООТ «БКО»

Совет Директоров акционерного общества открытого типа «Боровичский комбинат огнеупоров» уведомляет акционеров о том, что 24 марта 1995 года в помещении Дома культуры АООТ «БКО» (находящегося по адресу: ул. Ленинградская, д. 97), состоится общее годовое собрание акционеров.

Начало работы собрания в 10 часов. Регистрация акционеров с 8 часов.

На повестку дня собрания выносятся следующие вопросы:

1. Об итогах работы Общества за 1994 год и за период с Общего собрания акционеров от 26 мая 1993 года.

Доклады: а) Совета Директоров;

б) Ревизионной комиссии.

2. О выплате дивиденда по итогам работы за 1994 год.

3. О внесении изменений и дополнений в Устав Общества, предложенных АОЗТ «Винтек» и Советом Директоров.

4. Выборы Совета Директоров.

5. Назначение Генерального директора общества.

6. Выборы Ревизионной комиссии.

При явке на собрание акционер должен иметь при себе паспорт, сертификат или выписку из реестра.

С предлагаемыми изменениями и дополнениями в Устав Общества можно ознакомиться в помещении библиотеки ДК (г. Боровичи, ул. Ленинградская, д. 97) с 20 до 23 марта 1995 года, с 9 до 17 часов.

Совет Директоров просит акционеров в срок до 14 марта т. г. сообщить о своей возможности участвовать в собрании акционеров. Справки по тел.: 2-49-33, 2-66-25.

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ АООТ «БКО».

Просим ветеранов войны и труда АООТ «Боровичский комбинат огнеупоров» принять участие в выставке народного творчества в связи с 50-летием Победы.

Свои работы представить до 5 апреля в Дом культуры АООТ «БКО» в комнату № 7.

Телефон для справок 2-41-99.

Лучшие работы будут отмечены наградами.

Совет ветеранов АООТ «БКО».

Совет ветеранов АООТ «Боровичский комбинат огнеупоров» приглашает неработающих пенсионеров комбината (женщин), проработавших на комбинате не менее 10 лет, для получения материальной помощи в связи с Международным женским днем 8 Марта.

Выдача материальной помощи будет организована в совете ветеранов комбината (ул. Ленинградская, 91) с 10 до 15 часов: 6 марта — фамилии с А по К, 7 марта — с Л по Я.

Кто не сможет получить в эти дни, приглашаем 9 и 10 марта 1995 г. После 10 марта деньги выдаваться не будут.

При себе обязательно иметь паспорт и трудовую книжку.

Дом культуры и совет ветеранов комбината приглашают женщин — ветеранов войны и труда комбината — 7 марта в 16 часов на праздничный вечер «С любовью к женщине».

На вечере будет представлена концертная программа с участием хореографического ансамбля «Радуга», детской студии бального танца, Людмилы Барбашиной, Анатолия Томашевича, Сергея Быстрова.

Играет духовой оркестр. Организовано праздничное чаепитие.

Вход свободный.

зяев вперед, а в начале второго тайма играющий тренер нашей команды С. Тулин увеличил разрыв в счете до 3:0. Но наши гости нашли в себе силы, чтобы забить мяч престижа; произошло это на 86-й минуте.

Победа «Металлурга» лишила «Оку» путевки на финал за выход в высшую лигу, а нашим хоккеистам сохранила место в I лиге российского первенства в следующем сезоне (в таблице — 7-е место, 16 очков).

В финал, который пройдет в начале марта в Ульяновске, вышли местная «Волга», набравшая на предварительном этапе 44 очка, и команда «Знамя» (Воткинск) с 35-ю очками, которая на финише опередила «Оку» на 2 очка.

Вот результаты этого тура:
«Знамя» — «Волга» — 7:2, 5:2;

«Инструментальщик» — «Универсал» — 3:0, 2:2;
«Ракета» — «Лесопильщик» (на игру не прибыл) — +:—, +:—.

В. КРАСИКОВ.